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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
28  Φεβρουαρίου  2020 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  19 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 5.- 

ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟ ΧΑΡΑΛΑ-

ΜΠΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 7.- ΚΑΡΑΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 

8.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- 

ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 13.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Λουτρακίου -Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 14.- ΣΤΑΘΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΑΡΧΟ Διστόμου 

-Αράχωβας-Αντίκυρας, 15.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνε-

δρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα  

είκοσι οκτώ (28) Φεβρουαρίου 2020, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 16:00´ μ.μ. στην αίθουσα συ-

νεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο - Πλ. Εθνικής Αντιστά-

σεως (Καραγιαννοπούλου 1, Λιβαδειά), μετά από την υπ’ αριθ. 74/24-2-2020 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβού-

λιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- 

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 8.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 9.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 10.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-

Ειδυλλίας, 11.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΤΣΑΤΣΑ-

ΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 13.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, κωλυό-

μενοι.                                                                                                                                 

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την 

έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συνεργασία με τον μη-κερδοσκοπικό Οργανισμό Safe Water Sports 

(www.safewatersports.gr) στα θέματα πρόβλεψης πνιγμών και θαλάσσιων ατυχημάτων (εκπαιδευτι-

κά σεμινάρια – ενημέρωση πολιτών – πιστοποίηση επιχειρήσεων κ.α.).» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Λάβαμε πρόταση συνεργασίας από τον Πρόεδρο του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe 

Water Sports κ. Παναγιώτη-Μιχαήλ Πασχαλάκη, δια μέσου του μέλους Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. 

Απόστολου Δαγδελένη, το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής: 
 

«Θέμα: Συνεργασία με τον μη-κερδοσκοπικό Οργανισμό Safe Water Sports. (19/2/20)  
 

Αξιότιμοι κύριοι,  
 

Ο μη-κερδοσκοπικός Οργανισμός Safe Water Sports (www.safewatersports.gr) λειτουργεί από 

το 2015 με βασικό στόχο την ενίσχυση της ασφάλειας στη θάλασσα και το νερό, καθώς και την 

πρόληψη των πνιγμών και των θαλάσσιων ατυχημάτων.  

Στη χώρα μας με τα 13.676 χιλιόμετρα ακτογραμμής συμβαίνουν κάθε χρόνο κατά μέσο όρο 

320 περιστατικά θανάτων στη θάλασσα, πολλά από τα οποία οφείλονται στην απουσία γνώσης 

βασικών κανόνων κολύμβησης και κυκλοφοριακής συμπεριφοράς με σκάφος.  

Στο πλαίσιο αυτό, ο Οργανισμός αναπτύσσει δράσεις και πρωτοβουλίες σε συνεργασία με φο-

ρείς της τοπικής αυτοδιοίκησης που έχουν σαν στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολι-

τών αναφορικά με τους κινδύνους στο υδάτινο περιβάλλον και πως μπορούν να προστατευθούν.  

Για τον σκοπό αυτό επιβεβαιώνω τη συνάντησή μας την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου, στις 14.00´ 

στα γραφεία του Οργανισμού προκειμένου να εξετάσουμε την δυνατότητα συνεργασίας μας.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις.»  
 

Κατόπιν της εν λόγω πρότασης, η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Προέδρου του  

Σ.Π.Ο.Α.Κ., του κ. Απόστολου Δαγδελένη και του Προέδρου του Οργανισμού. Ενημερωθήκαμε 

για τις δράσεις του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού καθώς και για μια ενδεχόμενη συνεργασία.  

Όσα συζητήθηκαν και τα οποία θα μπορούσαν να αποτελέσουν την αρχή μιας εποικοδομητικής 

συνεργασίας, συνοψίζονται ως εξής: 

1. Ενημέρωση των σχολικών μονάδων (διευθυντές δημοτικών σχολείων) καθώς και της διεύ-

θυνσης πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Safe Water Sports 

(εγκεκριμένο από το Υπ. Παιδείας) και την δυνατότητα υλοποίησης αυτού στα σχολεία των 

Δήμων που απαρτίζουν το Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κοριν-

θιακού Κόλπου. 

2. Τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων που έχει σχεδιάσει το Safe Water Sports στις πλέον 

πολυσύχναστες παραλίες των Δήμων με στόχο την ενημέρωση των λουομένων (μέχρι 

σήμερα έχουν εγκατασταθεί περίπου 500 τέτοιες πινακίδες σε όλη την Ελλάδα). 

3. Λειτουργία περιπτέρων για ενημέρωση μέσω της ψυχαγωγίας των παιδιών σε πολυσύχνα- 

στες παραλίες των Δήμων. 

4. Ενημέρωση των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας μέσω των ΚΑΠΗ ή εκδηλώσεων που οργα-

νώνει ο κάθε Δήμος, αναφορικά με την ασφάλεια αυτών στη θάλασσα και την παραλία. Οι 

ενημερωτικές αυτές διαλέξεις γίνονται σε συνεργασία με το Υπ. Ναυτιλίας και τα κατά 

τόπους Λιμεναρχεία. 

5. Ενημέρωση πολιτών για την χρήση του Safe Water Sports app / web site. 
 

Για τα ανωτέρω καθώς και για άλλες δράσεις που μπορούν να υλοποιηθούν σε συνεργασία με 

τους Δήμους του Συνδέσμου, υπάρχει η δυνατότητα υπογραφής μνημονίου συνεργασίας που θα 

καθορίζεται το σχετικό πλαίσιο.» 
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Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την πρόταση συνεργασίας του Προέδρου του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe 

Water Sports κ. Παναγιώτη-Μιχαήλ Πασχαλάκη και μετά από διαλογική συζήτηση,    

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
α) Εγκρίνει την πρόταση συνεργασίας του μη-κερδοσκοπικού Οργανισμού Safe Water Sports 

στο πλαίσιο υλοποίησης δράσεων και πρωτοβουλιών σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών αναφορικά με τους κινδύ-

νους στο υδάτινο περιβάλλον και πως μπορούν να προστατευθούν.  

β) Εξουσιοδοτεί το μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Απόστολο Δαγδελένη να προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες επαφές με τον μη-κερδοσκοπικό Οργανισμό Safe Water Sports, έτσι ώστε να προσδιο-

ριστεί η δυνατότητα συνεργασίας.   

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 19/2020. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 

 
 

 


